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Licitacion por Convocatoria Piblica Estatal Presencial
No. LCPE-008-2025

Acta de la Junta de Aclaraciones a las Bases, relativa a la Adquisicion de Materiales y Utiles
Consumibles para el Procesamiento en Equipos y Bienes Informaticos.

En la ciudad de Tuxtia Gutiérrez, capital del Estado de Chiapas; siendo las 10:00 horas del dia 13
de mayo del 2025, se reunieron en la Sala de Juntas No. 2, ubicada en planta baja del interior
de Palacio de Gobierno S/N, Coi. Centro, la Lcda. Maria Candelaria Hernandez Diaz,
representante de la Mtra. Viridiana Figueroa Garcia, Oficial Mayor del Estado de Chiapas,
quien se acredita mediante oficio No. OM/0016/2024 de fecha 17 de diciembre de 2024; la
Lic. Patricia Martinez Lopez, representante de la Secretaria Anticorrupcién y Buen Gohierno,
quien se acredita mediante oficio No. SAyBG/643/2025 de fecha 12 de mayo de 2025, v la
Lic. Dalia Yeseniz Espinosa Gonzalez, reoresentante de la Coordinacion Generzal de
Administracién Federalizada de la Secretaria de Educacion, quien se acredita con oficio
No. SE/CGAF/DRIMvA[/1020/2025 de fecha 09 de mayo de 2025; con el objeto de llevar a cabo la
Junta de Aclaraciones a las Bases de la Licitacior por Convocatoria Piblica Estatal Prasencial
No. LCPE-008-2025, relativa a la adquisicidn de Materiales y Utiles Consumibles para al
Procesamiento en Squipos v Bienes Informaticos; con cargo a los recursos del Ramo 33,
“Aportacionas Fecerales para Entidades Federativas y Municipios”, Fondo I, Fende de
Aportaciones para ia Nomina Educativa y Gasto Operative (FONE) y Fondo VIII, Fondo de
Aportaciones pare el Fortalecimiento de las Entidades Federativas (FAFEF) 2025; de
conformidad con lo establecido en los articulos 37 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamiento de
Bienes Muebles v Contratacién de Servicios para el Estado de Chiapas y 74 de su
Reglamento, asi como lo sefialado en el punto 5.2 de las Bases de esta Licitacion.

Se informa que mediante oficio No. OM/DPL/1257/2025, de facha 30 de abril de 2025, se invitd al
C. Rafael Ruiz Moralzs, Director General de Iz Comision Estatal de Caminos, quien ro asistid
y no enviod representante al presente evento.

1.- Como primer punto. - Se informa gue se presantd el siguiente licitante:

1.1.- Tecnologia y Componentes en Computacion S.A de C.V, representada por el C. Rodrigo
Cruz Cantoral, en su calidad de Representante.

2.- Como Segundo Punto., se realiza la siguiente precision por parte de la convocante:
Precisién Unica: Del punto 4.4- PROPUESTAS ECONOMICAS
Dice:

Propuesta Econdmica en original...
a) compromiso por escrito que los precios ofertados para los “Anexos A” ...
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b) Cheque de garantia de seriedad de la propuesta, no negociable...
Debe decir:

a) Propuesta Econdmica en original...
b) compromisc por escrito que los precics ofertados para los “Anexcs A” ...
c) Cheque de garantia de seriedad de la propuesta, no negociable...

3.- Como tercer punto.- De conformidad con el numeral 5.2 fraccién I inciso b), fraccion If y ITL
de las Bases que rigen la presente Licitacidon por Convocatoria Publica Estatal Presencial
No. LCPE-008-2025, se hace constar que las Respuestas a las preguntas Técnicas enviadas por los
licitantes, corren a cargo de los Organismos Requirentes, en tanto que las preguntas de caracter Legal
y Administrativa que fueron entregadas y remitidas en tiempo y forma via correo electrénico por los

licitantes, se contestzron por la Convocante.

Suministros Tuxtlz, S.A. de C.V.

Pregunta 1.- En relacidon ANEXO A1; Lote 8, donde solicitan TONER NEGRO # DE PARTE 45460501.
PARA IMPRESORAS LASER OKIDATA MPS5501B, MPS5502MB, MPS4900. CAPACIDAD DE IMPRESION
PARA 36,000 PAGINAS., informamos gue dicho nimero de parte fue sustituido por el 45460512, por
lo que solicitamos amablemente que se acepte el nuevo nimero de parte.

Respuesta: Se aclara al licitante por parte del Organismo Requirente que, derivado al cambio de
nimero de parte, se acepta TONER NEGRO # DE PARTE 45460512. PARA IMPRESORAS LASER
OKIDATA MPS5501B, MPS5502MB, MPS4900. CAPACIDAD DE IMPRESION PARA 36,000 PAGINAS, sin
que sea motivo de descalificacién para los proveedores que oferten tal como se solicita en ef Anexo Al

de las bases de la presente licitacion.

Pregunta 2.- En relacion ANEXO A1; Lote 85, donde solicitan PAPEL STOCK BLANCO 14 7/8 X 11 DE
1 TANTO. CAJA CON 3000 HOJAS., respetuosamente solicitamos que se acepte la medida 15 x 11 DE
1 TANTO. CAJA CON 3000 HOJAS, ya que es la misma medida, pero los diferentes fabricantes manejan

nomenclaturas distintas.

Respuesta: Se aclare al licitante por parte del Organismo Requirente, que no se acepta su solicitud,
por lo gue deberd apegarse a lo solicitado en el anexo Al de las bases de la presente licitacion.

Pregunta 3.- En relacion ANEXO A1; Lote 94, donde solicitan KIT DE LIMPIEZA # DE PARTE 659008.
PARA TMPRESORA IDP SMART 21, 30, 31, 50, 51. INCLUYE 10 SERVICIOS, informamos que dicho
nlimero de parte fue sustituido por 2l 659909, por lo amablemente solicitamos due se acepte el nuevo
ndmero de parte.

Respuasta: Se aclara al licitante por parte del Organismo Requirente que, derivado al cambio de

ndmero de parte, se acepta KIT DE LIMPIEZA # DE PARTE 659009. PARA IMPRESORA IDP SMART 21,
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30, 31, 50, 51. INCLUYE 10 SERVICIOS, sin que sea motivo de descalificacién para los proveedores
que oferten tal como se solicita en el Anexo Al de las bases de la presente licitacion.

Pregulita 4.- En relacion ANEXO A2; Lote 12, donde solicitan CARTUCHO DE TINTA COLOR PG-146
XL # DE PARTE 8276B001AA. PARA IMPRESORAS CANON PIXMA MG2410, MG2510, MG310.
CAPACIDAD DE IMPRESION PARA 300 PAGINAS, informamos aue el Niimero de parte correcto es  CL-
146XL nor lo que prononemos que acepte se cotice el nim. de parte correcto.

Respuasta: Se aclara al licitante por parte del Organismo Requirente que es correcta su apreciacion,
para e! lote 12 del Anexo A2, debe ser CARTUCHO DE TINTA COLOR CL-146 XL # DE PARTE
8276B001AA. PARA IMPRESORAS CANON PIXMA MG2410, MG2510, MG310. CAPACIDAD DE
IMPRESTON PARA 300 PAGINAS.

Pregunta 5.- En relacién ANEYO A2; LOTE 42, donde solicitan CD-R 700 MB 48X. TORR= CON
50 PIEZAS, Informamos qgue la velocidad de 48x ha mdo actualizada a 52x sin guie asto sea un problema
para las unidades que reciben de 48x, por lo que sugerimos se aceptado esta nueva velocidad

Respuesta: Se aclarz 2l licitantz por parte del Organismo Requirente que se acepta que oferten CD-
R 700 MB 52X. TORRE CON 50 PIEZAS, sin que sea motivo de descalificacidn para los proveedores que
oferten tal como se solicita en el Anexo A2 de las bases de la presente licitacion.

Pregunta 6.- En relacidn a los ANEXOS A1 Y A2; En relacidn a los téner, tintes v consumibles de los
equipos de impresién solicitados en cada uno de los anexos de la presente licitacion, es correcto que,
édebemos entender, que solamente se recibiran bienes de la misma marca de! equipo, no aceptando
productos similares, genéricos o sustitutos o rellenados?

Respuasta: Se aclara al licitante por parte del Organismo Reguirente que es correcta su apreciacion.

Pregunta 7.- En relacion al numeral 4.4 Propuesta Econdmica de las Bases, Se observa que el
“Anexo ]” correspondiente a la Propuesta Econdmica no lleva el Inciso que lo Identifica; es correcto
que para este punto, el “Anexo 1" solo se Identificaria con el Numeral 4.4; ées correcto nuestra

apreciacion?

Respuesta: Se aclara al licitante por parte de la Convocante, que se dic respuesta a su precunta en
la precision Unica.

Tecnoloaia y Componentes en Computacion S.A. de C.V.

P1i. Las bases tienen un error u omision en el consecutivo de las hojas; favor de aclarar.

a. Escorrecto que la pagina indicada como 53 correspondiente al “Anexo G” es la pagina
507
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b. Es correcto que la pagina indicada como 53 correspondiente al “Anexo H” es la pagina

51?

c. Es correcto que ia pagina indicada como 53 correspondiente al “Anexo I” es la pagina
52?

d. Es correcto que la pagina indicada como 70 correspondiente al “Anexo N” es |a pagina
697

Respuesta: Se aclarz al licitante por parte de la Convocante, que es correcta su apreciacion.

P 2. Enelpunto 3.3.6 referente a la entrega de muestras indican lo siguiente:
“"Por tratarse del sector educativo, en el proceso actual se solicita la presentacion de muestras fisicas,
con el objetivo de asegurar y constatar que las caracteristicas generales, garanticen las mejores
practicas de fabricacion y la calidad de los bienes objetos de esta licitacion.”: sin embargo tambien
Indican "Se presentaran muestras de la totalidad de los lotes de los "Anexo A’

a. ¢Es correcto que la presentacién de muestras aplica Unicamente para los bienes a
ofertar en el Anexo Al ya que la comisidn estatal de caminos no es sector educativo?

Respuasta: Se aclara al licitante por parte de la Convocante, que debera presentar muestras fisicas
para cada uno de los anexos en los que desee participar, tal y como se indica en el punto 3.3.6 ce ias
bases de la presente licitacion.

P 3. En el punto 2.3.6 referente a la entrega de muestras indican lo siguiente:

"Se recepcionaran las muestras fisicas (una por cada lote solicitado), debidamente
relacionadas en el formato del 'Anexo O” en hoja membretada, sello del licitante y firma del
propietario, representante o apoderado legal facultado en todas las hojas en original y copia,
sin tachaduras ni enmendaduras y plenamente identificadas con los siguientes datos: ndmero
v nombre de la licitacion, nombre del licitante, numero de lote, descripcion y observaciones,
de igual forma dichas muestras se deberan presentar etiquetadas con numero, nombre de la
licitacion y numero de lote, asi mismo debera presentar copia del recibo oficial expedido por
la Secretaria de Finanzas, debiendo identificar a dicho recibo el nombre completo de la
persona fisica o moral, numero y nombre de licitacion en un lugar visible gue no afecte los
datos de impresion del recibo, de manera que quede acreditado que él licitante pago dichas
bases. La relacion de muestras sera por lote y en orden consecutivo.”

2. Cuando indican que se deberd relzcionas las muestras en el 'fr —"?-to del “Anexoc O,
se refleren a que ca :’a uno de los lotes deberd tener su propic ‘mato de muesiras o
se refleren a una Unica relacion de muestras en el formato del “4nexo O” por caca uno
de los bienes lﬂdl":‘jvc en el “Anexo A1”; es decir, se refieren a 1 formato o a 119
formatos?

b. Cuando indican’® copia del recibo oficial expedido por la
Secx;:arfa de F ierer Unica copia por todas las muestras
presentadas o se .;M,u;era una copia por cada formato de muestra presentadc?
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c. Para el acceso al palacio de Gobierno con la cantidad de muestras requeridas; se nos
pcr‘.ﬁt;,'é el acceso por la “entrada principal” o el acceso se realizaréd por la paite del
‘sotzno / estacicnamiento”?

d. Al ser nimeros de parte muy especificos en los toner, cartuches, ¢Estos seran abiertos
por le convocante o la requirente o solo serd para validar que las czjas y enpagues
correspondan al producto original requerido?

e. En ¢ -450 de a;)er.ur:r los toners y cartuchos, {Podrian indicarnos gue prucbes de
labcratoric y que método para ejecutarlas les van a realizar la requirente v ;"—;;
convocante? Lo anterior para dar cumplimiento a la fraccion XI del articulo 26 de la

Ley ce Adquisiciones, Arrendamiento de Bienes Muebles y COﬂU’aLaCIOH de Servicios

para el Estado de Chiapas ya que en las bases no lo indican y se incumple en lo
indicado en dicho articulo.

¢Podrén irﬂdicamcs en que fecha )' hora haran la revision de las muestras y si pcdremos
esta; oresentes en dicho evento

Respuesta: Se aclarz al licitante por parte de la Convocante y de Organismo Requirente, que debera
presentar una sola relacion de muestras en el formato del “Anexo O” por cada uno de los anexos en el
que desee participar v una sola copia del recibo oficial expedido por la Secretaria de Finanzas por cada
licitante participante, el acceso de muetras serd por la entrada del estacionamiento de Pzlacio de
Gobierno, segunda oriente norte, entre primera norte y avenida central.

con fundamento en el punte 3.3.6 de las bases que rigen la presente licitacién, se solicita muestras
fisicas con el objetivo de asegurar v constatar que las caracteristicas generales, garanticen las mejores
practicas de fabricacion y la calidad de los bienes objetos de esta licitacidn, por lo que no se abriran
los empaques, la revisién de muestras sera realizada por el Organismo requirente y la Convocante.

P 4. En el punto 3.4.1 indican en el segundo parrafo que "..no obstante, en caso de ofertar en
algun lote especificaciones mayores o mejores, podra ingresar dicha informacion en el apartado de
notas y dar clic al boton agregar informacion...” ¢Esto quiere decir que si hay algin cambio en las
caracteristicas del Anexo Al o Anexo A2 en la junta de aclaracién de dudas, estas debu'a de
plasmarse en los formatos correspondientes de acuerdo a lo indicado en el punto antes referido:

Respuesta: Se aclarza al licitante por parte de la Convocante, gue es correcta su apreciacion.
P5. En el punto 3.8 referente a DESCALIFICACION, indican lo siguiente: "Serd motivo de
descalificacion el hecho de que el licitante no entregue a/gLin documento solicitado en las Bases de

la presente licitacion, asi’como tambien aquellos que estén alterados, no estén identificados con el
numero de licitacion, o no sean presentados segun el formato establecido que corresponda, sellados

y firmados en cada una de sus hojas...”

a. Cuando indican “no estén identificados con el nimero de licitacion” ése refiere:
v fodas las hojas de la propuesta, incluyendo copias del acta censtitutiva

o .
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anual, pagos provisionales, etc deberan estar identificadas con el nimero de licitacién
0 bastard con una caratula en cada uno de los documentos el cual sirva como
identificacidn del documento con el nimero de licitacion? O se refieren Unicainen
las cartas que expadimos como licitantes y no a las copias fotostaticas ni impresiones
de internet como constancia de situacion fiscal, no adeudos, declaraciones, eic?

\

Respuesta: Se aclerz al licitante per parte de ia convocante, que para la pfﬁsentaciﬂx e los

documentos requericos debera apegarse a lo establecid en los puntos 4.1 v 4.2 de las bases gue
rigen la presente licitacion.

P 6. Enelnunto 2.1 delas basesindican: "excepto el cheque para abono en cuenta del beneficiario
que sera presentado conforme al punto 4.4 inciso c) de las presentes Bases”.

| beneficiario cue sera

a. (¢Es correcto que se refieren al cheque para abono en cuenta de
a presente licitacion?

presentado conforme al punto 4.4 inciso b) de las Bases de |

Respuest Se aclara al licitante por parte de la Convocante, que se dio respuesta a su pregunta en
la precision Unica.

P 7. Enelpunto 4.2 de las bases indican que: "Las fotocopias a que se refieren los incisos a), b),
c), d), e), ) numerales 2 y 3, g) numerales 2 y 3, h) al m) e w) del punto 4.2 de las Bases de la
presente licitacion quedaran en poder de la Convocante previo cotejo con el original respectivo,
mismos que seran devueltos al licitante una vez que concluya su cotejo. Los originales de los incisos -
1) numeral 1, g) numeral 1, n) al v), x) al z) a que se refiere este punto quedan en poder de la
Convocante, se recibiran de manera cuantitativa para su posterior analisis cualitativo y técnico para
determinar su Cump//m/énto a lo solicitado en las presentes Bases”sin embargo en el punic en el
punto 4.1 de las bases indican que 'La documentacion Legal y Administrativa distinta a las
proposiciones, sera en original y un juego de copias legibles, a la vista, fuera de los sobres, misma
que deberd venir identificada en todas y cada una de sus partes con el sello del licitante y firmados
por quien legalmente tenga la facultad para asumir 1as obligaciones de esta licitacion. No se aceptard
esta docurmentacion si se presenta en forma distinta a /la solicitada”

[9)]
o

S correcto que solo se pre”a*‘arén original para cotejo y fotocopias para el
expec jente de los incisos a), b), ), d), e), f) numerales 2y 3, g) numerales 2 y Z, h)
al m) e w) del punto 4.2 de las Bases de la prusente llCitaCIC 1y que el restc de los
dJCL..TCnEOS requeridos en los otros incisos sole sz presentara en original?

) =
N/
A
|1

Respuesta: Se aclara al licitante por parte de ia Convocante, que es correcta su apreciacion.

P 8. En el punto 4.3 de las bases inciso b) numeral 3; indian que los toners y tintas deberan ser
de la misma marca de la impresora;

a. En el caso de la impresora Samsung, la marca fue descontinuada desde hace varios
afos v la presenta i6n del producto viene con logotipos de HP quien fue la marca que
lo 2520mvid; ; {Es correcto que se podrd presentar de esta formz?
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Respuesta: Se aclara al licitante por parte del Organismo Requirente que, derivado a la absorcion de
la marca por HP, pocran ofertar toners con logotipos de la marca HP, siempre y cuando cumplan con
las caracteristicas solicitadas, sin cue sea motivo de descalificacion para los proveedores que oferten
tal corno se solicita en los Anexos Al y A2 de las bases de la presente licitacion.

P 9. En el punto 4.3 de las bases inciso d) indican gue se debera entregar dentro de la propuesta
técnica el formato ccl “Anexo 0" (es correcio gue ese formato deberd de esiar con la fecha

~

entrega de muestras v no con la fecha de apertura de propuestas?

Respuasta: Se aclarz al licitante por parte de la Convocante, que es correcta su apreciacion.

P 16. En el punto 4.3 de las bases inciso &) incican que se deberd presentar la constanciz de la
visita de inspeccion; éNos daran |2 agenda de los norarios en ios que seremces visitados para gue se
encuentre el representante legal en ese momento o gquien firmarad por parte cel licitante?

Respuesta: Se aclara al licitante por parte de la Convocante, que la visita de inspeccién se realizara
el dia 16 de mayo, previa coordinacion via llamaaa telefonica con personal ce la Convocarte vy los
licitantes.

P 11. En el punto 4.3 de las bases inciso f) indican que deberd presentarse escritc original del

L.A-x

fabricante;

a. ¢Se pueden presentar estos documentos recibidos por correo electrénico e impreso a

color?
b. ¢Se pueden presentar cartas de mayoristas en sustitucion de les cartas de feoricante
ya gue el canal de distribucidn es fabricante — mayorista — distribuidor?

Respuesta: Se aciara al licitante por parte de la Convocante, que no se acepta su solicitua, por lo que

deberd presentar cartas con firma autdgrafa del fabricante y deberan ser tal como se solicitan en el
inciso f) numeral 1 de las bases de esta licitacion.

DUDAS REFERENTES AL ANEXO Al

P 12. En el caso c¢= los lotes 10, 16, 25, 34, 47, 51, 70, 80, y 88, solicitan toner marca Samsung;
sin embargo, en el punto 4.3, inciso b), numeral 3 indican lo siguiente: “Que /los bienes ofertados,
conforme a los "Anexos A’ son originales; asi mismo los toners y tintas deberan ser de la misma
marca de la impresora’.
Sams ung es una marca que dejo de producir impresoras a finales de 2016 y esa division se 'z vendié
a HP; estc quiere cecir gue las impresoras Sarmsung utilizan toner marca HF y que los nlimiaros ¢
parte han cambiado

2. ¢Pueden indicarnos los nlimeros de parte sustitusos de HP para peder ofertar de esta

forma adicional a lo requerido en bases?; es decir, tener ambas alternativas.

(D

"\

<2}
o

or ejemplc, para el lote 16; requieren toner negro D203U # de parte MLT-D2024,

]
emcargo,. el nimero de parte de HP es el SU920A
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Respuesta: Se aclara al licitante por parte del Organismo Requirente que, todos los toners para
impresoras Samsung vienen identificados con el nimero de parte solicitado en las bases de la licitacion,
aungue la marca HP haya absorbido a la marca Samsung, sin embargo, para dar respuesta a su
pregunia, a continuacidn, se reiacionan los nimeros de parte de la marca HP:

Lote 10, numero de parte HP SU787A.
Lote 16, numero de perte HP SU920A
Lote 34, numero de parte HP SU8G5A.
Lote 47, numero de parte HP SU779A.
Lote 51, numero de narte HP SUS0OZA.
Lote 70, numero de narte HP SU701A.
Lote 80, numero de narte HP SUB3ZA,
Lote 88, numero de narte HP SU815A.

Respecto al lote 25, deberdn apegarse a lo solicitado en las bases de la licitacion.
P 13. En el lote 8 requieren toner OKI; sin embargo el fabricante de la marca Okidata anuncié en
septiembre de 2020 que el ciclo de vida de sus equipos marca OKI seria efectivo a partir del 31 de
marzo de 2021 y aungue existen la disponibilidad de algunos consumibles, en volumen los tiempos
de entrega pueden ser muy altos porque vienen de asia y no hay una certeza en el surtido de estos

productos.

a. ¢Parz aste lote en particular, se aceptara ofertar consumibles genericos?

[chie Swio)

Referencia: https://www.oki.com/la/printing/about-us/newsroom/press-releases/2020/0901-0OKI-
DATA-AMERICAS-ANUNCIA-EL-FIN-DE-VIDA-DE-SUS-EQUIPOS/index.html

Respuesta: Se aclara al licitante por parte del Organismo Requirente, que no acepta su solicitud, por
lo que deberd apagarse a lo solicitado en el Anexo Al, de las bases de esta licitacion.

DUDAS REFERENTES AL ANEXC A2

P 14. En el caso cal lotes 1, solicitan toner marca Samsung; sin embargo, en el punto 4.3, inciso
b), numeral 3 indican lo siguiente: “Que los bienes ofertados, conforme a los “Anexos A”, son
originales; asi mismo los toners y tintas deberan ser de la misma marca de la impresora”.

Samsung es una marca que dejo de producir impresoras a finales de 2016 y esa division se la
vendid a HP; esto quiere decir que las impresoras Samsung utilizan tonar marca HP y que los
ndmeros de parte han camr biado.

¢Pueden indicarnos los nimeros de parte sustitusos de HP para poder ofertar de esta forma

i

adicional a lo reguerido en bases?; es decir, tener ambas alternativas.
Respuestz: Se aclara 2l licitante por parte del Organismo Requirente, que podra ofertas &l

siguente modelo.
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Continuacidn del Acta de la Junta de Aclaraciones a las Bases de la Licitacién por Convocatoria Plblica Estat
No. LCPE-008-2025, relativa a la Adquisicién de Materiales y Utiles Consumibles para el Procesamiento en Ec
Informaéaticos, de fecha 12 de mayo de 2025.

N/P: SU815A

Marca: HP

Moaelo: MILT-111S Samsunsg

Sarias: Seriz Xpress M202x, serie Xpress M207x
Rendimiento: 1000 paginas

Color: Negro (Black)

e

sassce SAMSUNG

; 1 1 1 S MLT-D111S
. Block Color Negro syl
Nolr RR

Toner Cartridge / Cartouche de toner / Cartucho
Geténer FTDIARL/ o> dsnma Liph s

Toner Cartridge
Cartouche de toner

Seriea/Serie
M202x, M207x

Todos los acios de la Licitacion se realizard

del interior de Palacio de Go

én en la Sala de Juntas No. 2, ubicada en la planta baja
‘=0 §/N, Colonia Centro, Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.

{
&)

La presente acta se firma en un tanto original, por todos los asistentes, la omision de firmas por parte
de algln licitante particinante no invalidara su contenido y efecto, los acuerdos que se tomen en la
presente acta, serdn obligatorios para todos los licitantes que hayan asistido y para los ausentes.

No habiendo ofro asunto gue tratar, se da por terminada la presente reunidn, siendo las 11:20 horas
del mismo dia de su inicio y firmande de conformidad y efectos subsecuentes los que en ella

intervinieren.

Por la Oficialia Mayor del Estado de Chiapas

Leda. viEriogandelaria Hernandez Diaz
Representante

rieer~uocion y Buen Gobiernc

=

Iic., Patricia Martinez Lonez

Representante
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Continuacion del Acta ds
No. LCPE-008-2025, relat
Informéticos, de fecha 13 de mayo de 2025.

a

Coordinacion General de A

de iz Serrataria d

2

Por la

la Junta de Acizraciones a las Bases de la Licitacion por Convocatoria Pablica Esta!
a la Adquisicién de Materiales y Utiles Consumibles para el Procesamiento en Equi

= Administracion Federalizada

Lic. Dalig Yesenia Espinosa Gonzalez
Representante

Por el Licitante:

C. Rodrigo Cruz Cantoral
Representante de Tecnologia y Componentes

en Computacién S.A de C.V.
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